«Потери Бородинского сражения»
Задача, ученицы 6 «а» класса Баулиной Марии

В начале Бородинского сражения во французской армии было 130 тыс. человек. После битвы в живых осталось 98 тыс. французов. А в русской армии погибло на 30% человек больше. Сколько всего человек погибало за 1 минуту, если сражение длилось 12 часов?
Решение :
Французов погибло 130 тыс. –  98 тыс. = 32 тыс.
Русских погибло - на 30% больше чем французов
1. 32 тыс. * 0,30 = 9,6 тыс.
2. 32 тыс. + 9,6 тыс.=41,6 тыс. - русских погибло

3. 32 тыс. + 41,6 тыс. = 73,6 тыс. – всего человек погибло

4. 12часов * 60 = 720 мин – длилось сражение

5. 73,6 тыс. : 720 = 102,2 
Ответ: в Бородинском сражении в 1 минуту погибало ≈ 100 человек.

